
Результаты анкетирования 
студентов ЕМК по 

вопросам профориентации
В опросе принял участие 271 человек



1. Откуда узнали о колледже?

39%

23%

5%

15%
12%



2. Считаете ли ЕМК удачным 
выбором?

45%

38%

14%



3. Субъективная оценка качества 
образования в ЕМК

18%

45%

15%

20%



4. Рекомендовали бы вы 
знакомым поступать в ЕМК?

58%

17%

24%



5. Что может «отпугнуть» 
абитуриента от поступления в 
ЕМК?

57%

19%

29% 29%



6. Намерены ли вы работать по 
профессии, которую получаете?

32% 33%

12%

6%

14%



7. Роль студентов в привлечении 
абитуриентов

17%

11%

37%

42%



8. Где размещать информацию 
для привлечения абитуриентов?

53%

12%
17% 16%

11%



9. Как вы оцениваете 
конкурентоспособность ЕМК?

32%

46%

11%
6%


